
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
15:00 - 15:45 EET 

Харківський національний університет   

імені В.Н. Каразіна, Харків, Україна  

у співпраці з колегами 

 

ZOOM link: 
https://us06web.zoom.us/j/84312202234?  

pwd=DMtEIRgf6L8N3J8faJacXjfZl8xM4Y.1 

Meeting-ID: 843 1220 2234 

Kenncode: 430015 

 
18.10.2024 Затамуйте подих: Еволюція дихання  

Професор Крістоф Ланге (Німеччина) 

25.10.2024 ХОЗЛ 

Професор сер Пітер Барнс (Великобританія) 

01.11.2024 Бронхіальна астма 

Професор Марек Ломматч (Німеччина) 

08.11.2024 Клінічна мікробіологія для респіраторних 

лікарів 

Доктор Франческа Салуццо (Італія) 

15.11.2024 Муковісцидоз 

Доктор Андреа Граменья (Італія) 

22.11.2024 Легенева гіпертензія 

Професор Марк Хумберт (Франція) 

29.11.2024 Пневмонія 

Професор Стефано Аліберті (Італія) 

06.12.2024 Інтерстиціальні захворювання легень 

Доктор Оксана Мунтяну (Р. Молдова) 

13.12.2024 Розлади дихання, пов'язані зі сном 

Професор Александру Корлатяну (Р. Молдова) 

20.12.2024 Онкологія легень 

Доктор Сіван Перл (Ізраїль) 

10.01.2025 Бронхоскопія, УЗД та інші види діагностики 

Доктор Гаррі Мошос (Греція) 

17.01.2025 Захворювання плеври 

Доктор Гунар Гюнтер (Швейцарія) 

24.01.2025 Торакальна хірургія 

Доктор Володимир Ткаченко (Україна) 

31.01.2025 Невідкладні стани у пульмонології 

Доктор Думітру Кесов (Р. Молдова) 

07.02.2025 Легенева реабілітація 

Професор Ремберт Кочулла (Німеччина) 

21.02.2025 Дослідження функції легень 

Доктор Алан Штрассбург (Німеччина) 

28.02.2025 Pneumojeopardy: клінічні випадки 

Професор Крістоф Ланге (Німеччина) 

2024/2025 

Зимовий семестр 

серія онлайн-лекцій з респіраторної 

медицини 

https://us06web.zoom.us/j/84312202234?pwd=DMtEIRgf6L8N3J8faJacXjfZl8xM4Y.1
https://us06web.zoom.us/j/84312202234?pwd=DMtEIRgf6L8N3J8faJacXjfZl8xM4Y.1


Знайомтеся з викладачами 
 

 Стефано Аліберті 
професор респіраторної медицини в 

Університеті Гуманітас, керівник 

респіраторного відділення 

Дослідницької лікарні Гуманітас, 

Мілан, Італія, де очолює програми з 

бронхоектазів та нетуберкульозних 

мікобактерій. Основними клінічними 

та науковими інтересами є гострі та 

хронічні респіраторні інфекції. Має 

великий досвід епідеміологічних та клінічних досліджень 

пневмонії з початку 2000-х років, коли працював в 

Організації з питань позалікарняної пневмонії. Опублікував 

велику кількість клінічних і наукових робіт про негоспітальну 

пневмонію, особливо в області невдачі лікування, серцево-

судинних подій і антимікробної резистентності. За свій 

внесок у дослідження позалікарняної пневмонії він отримав 

нагороду Європейського респіраторного товариства як 

молодий дослідник респіраторних інфекцій. Протягом 

останніх 20 років він активно займається гострими та 

хронічними респіраторними інфекціями, включаючи 

бронхоектатичну хворобу та нетуберкульозні мікобактеріози. 

Є співголовою Європейського реєстру бронхоектазів 

(EMBARC) та очолює Італійський реєстр бронхоектазів та 

Італійський реєстр легеневих нетуберкульозних 

мікобактеріозів. Він також є головою ERS END-COVID CRC. За 

останні 20 років опублікував понад 350 рецензованих 

статей, присвячених респіраторним інфекціям, входив до 

складу різних міжнародних робочих груп з розробки настанов 

щодо бронхоектазів, COVID-19, тяжкої пневмонії та 

туберкульозу. Протягом останнього десятиліття брав активну 

участь у роботі різних міжнародних товариств, включаючи 

Європейське респіраторне товариство, Американський 

коледж пульмонологів та Європейське товариство 

муковісцидозу та в різних освітніх та наукових комітетах. 

 

 Сер Пітер Барнс 

професор торакальної медицини в 

Національному інституті серця і 

легень, завідувач кафедри 

респіраторної медицини в 

Імперському коледжі Лондона у 

1987-2017 роках. Здобув освіту в 

Кембриджському та Оксфордському 

університетах (з відзнакою першого класу) та стажувався в 

Лондоні. Опублікував понад 1500 рецензованих робіт з 

астми, ХОЗЛ та респіраторної фармакології (h-індекс 220), 

написав/відредагував понад 50 книг. Входить в топ-10 

найбільш цитованих дослідників у світі і є найбільш 

цитованим респіраторним дослідником у світі за останні 20 

років. У 2007 році був обраний членом Королівського 

товариства, першим дослідником респіраторних 

захворювань за останні 150 років. Він прочитав кілька 

престижних лекцій, включаючи лекцію Амберсона в 

Американському торакальному товаристві та лекцію Садула в 

Європейському респіраторному товаристві. Президент ERS у 

2013/2014 роках. Нагороджений медаллю Трюдо від ATS у 

2020 році та посвячений в лицарі на честь дня народження у 

2023 році за заслуги в респіраторній науці. Професор Барнс 

досліджує механізми та лікування астми та ХОЗЛ і в даний 

час працює над вивченням ролі клітинного старіння в 

хронічних захворюваннях легень. 
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 Думітру Кесов 
доцент кафедри респіраторної 

медицини та алергології Державного 

університету медицини та фармації 

«Ніколає Тестеміцану» (USMF) в 

Кишиневі, Республіка Молдова, та  

науковий співробітник відділу 

клінічних інфекційних захворювань 

Науково-дослідного центру Борстель, 

Лейбніц-Лангцентр в Борстелі, Німеччина. Він є 

сертифікованим фахівцем і консультантом з респіраторної 

медицини з великим і широким клінічним та академічним 

досвідом. 

 

 

 

 

 

 Александру Корлатяну 
професор, завідувач кафедри 

респіраторної медицини та 

алергології Державного університету 

медицини та фармації «Ніколає 

Тестеміцану»  в Кишиневі, Молдова, 

а також керівник відділу наукового 

співробітництва в науково-

дослідному відділі Національного 

інституту досліджень в галузі 

медицини та здоров'я ДУМФ. Його дослідження зосереджені 

на медицині сну та обструктивних захворюваннях легень. Він 

є членом Асамблеї Глобальної ініціативи з хронічного 

обструктивного захворювання легень (GOLD) та Асамблеї 

Глобальної ініціативи з астми (GINA) в Молдові. Він є 

помічником редактора журналів Current Respiratory Medicine, 

Reviews, асоційованим редактором журналів Frontiers in 

Drug Safety and Regulation (Respiratory Drug Safety) та Folia 

medica, а також науковим редактором Canadian Respiratory 

Journal. 

 

 

 

 

 

 

 Андреа Граменья 
доцент Міланського університету 

(Università degli Studi di Milano) та 

консультант з респіраторних 

захворювань в поліклініці IRCCS Ca' 

Granda Ospedale Maggiore Policlinico 

в Мілані. Його клінічна діяльність в 

основному зосереджена на 

пацієнтах з муковісцидозом (МВ) та 

бронхоектазами. Він є обраним 

головою Групи з МВ у дорослих Європейського 

респіраторного товариства (ERS), співавтором чинних 

стандартів ECFS щодо клінічного ведення людей з МВ та 

керівником розділу МВ італійського реєстру НТМ «IRENE» 

(www.registroirene.it). 
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 Гунар Ґюнтер 
пульмонолог і науковець-клініцист з 

більш ніж 20-річним досвідом 

клінічної та науково-дослідницької 

роботи в Європі та Африці. Його 

особливі інтереси - 

хіміорезистентний туберкульоз, пост-

туберкульозні захворювання легень, 

захворювання плеври та 

респіраторні інфекції в цілому. В даний час він працює 

консультантом-пульмонологом в університетській лікарні в 

Берні, Швейцарія, і за сумісництвом професором в 

Університеті Намібії у Віндгуку, де він також працював 

протягом півтора десятиліття як клініцист-науковець. Він 

також є нинішнім віце-головою Європейської дослідницької 

групи Tuberculosis Network (TBnet; www.tbnet.eu), 

загальноєвропейської дослідницької мережі. 

 

 

 

 

 

 

 Марк Хумберт 
декан медичного факультету та 

професор респіраторної медицини 

Університету Париж-Сакле та Інсерм, 

Франція. Він є директором 

Департаменту респіраторної та 

інтенсивної терапії Французького 

референс-центру легеневої 

гіпертензії, Assistance Publique 

Hôpitaux de Paris. Марк Хумберт був президентом 

Європейського респіраторного товариства (2022) та 

головним редактором Європейського респіраторного 

журналу (2013-2017). Він є віце-координатором 

Європейської референтної мережі з рідкісних та 

малопоширених респіраторних захворювань (ERNLUNG). З 

2018 року Clarivate Analytics включає Марка Хумберта до 

переліку найбільш цитованих дослідників у галузі клінічної 

медицини у світі. 

 

 

 

 

 Ремберт А. Кочулла 
професор медицини, пульмонології та 

реаніматології в Університетському 

медичному центрі Гіссена і Марбурга, 

Філіппський університет, Марбург, 

Німеччина, і міжнародний експерт в 

області легеневої реабілітації. Він 

керує відділенням пневмології клініки 

Берхтесгаденер Ланд (Schön Klinik 

Berchtesgadener Land), Шёнау-на-Кьонигсзее, Німеччина, 

навчальної клініки Марбургського університету імені Філіппа і 

Зальцбургского університету ПМ, Австрія. Він є першим 

автором німецького керівництва по лонг- / пост-COVID. 
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Крістоф Ланге 
медичний директор Дослідницького 

центру Борстель, Центру легень ім. 

Лейбніца та професором 

респіраторної медицини та 

міжнародної охорони здоров'я в 

Університеті Любека, Німеччина. Він 

є запрошеним професором 

Глобальної програми з туберкульозу 

в Медичному коледжі Бейлора в 

Х'юстоні, штат Техас (США) та в Університетській лікарні 

Гамбурга Еппендорф (Німеччина). Він очолює відділ 

клінічного туберкульозу Німецького центру досліджень 

інфекцій (DZIF) і є генеральним секретарем Міжнародного 

союзу боротьби з туберкульозом та легеневими 

захворюваннями. Його надихають слова великого 

українського вченого Феодосія Добжанського: «Ніщо в 

біології не має сенсу, окрім як у світлі еволюції» “. 

 

 

 

 

Марек Ломматч 
лікар і науковець, що 

спеціалізується на респіраторній 

медицині та алергології. Професор 

Університету Ростока (Німеччина), 

де працює заступником директора 

клініки в Університетській клініці 

респіраторної медицини та 

алергології. Його дослідження 

зосереджені на хронічних запальних 

захворюваннях дихальних шляхів, насамперед астмі та 

хронічному обструктивному захворюванні легень. Він вивчав 

медицину в клініках Шаріте в Берліні (Німеччина), Фрайбурзі 

(Німеччина), Саутгемптоні (Великобританія) та Торонто 

(Канада). Він є членом Європейського респіраторного 

товариства (FERS), а також провідним автором і 

координатором німецького керівництва з астми. Одним з 

основних напрямків його клінічної роботи та клінічних 

досліджень є лікування пацієнтів з тяжкою формою астми. 

 

 

 

Харалампос (Гаррі) Мошос 
 грецький пульмонолог, експерт з 

плевральних захворювань, 

торакального УЗД, бронхоскопії з 

дослідницьким інтересом до 

туберкульозу та нетуберкульозних 

мікобактеріальних інфекцій з лікарні 

«Сотірія» в Афінах. Він має 

багаторічний досвід роботи в галузі 

бронхоскопії, організував численні семінари з торакального 

ультразвуку по всій Греції та представляв Міністерство 

охорони здоров'я Греції на різних семінарах і зустрічах. Він є 

членом виконавчої ради Грецького торакального товариства 

протягом останніх трьох термінів поспіль, де він відповідає за 

нагляд за робочими групами з плевральних захворювань та 

туберкульозу. 
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 Оксана Мунтяну 
доцент кафедри респіраторної 

медицини та алергології Державного 

університету медицини та фармації 

«Ніколає Тесєміцану» (USMF) та 

медичний директор Міжнародного 

госпіталю «Медпарк», Кишинів, 

Республіка Молдова. Вона є 

фахівцем з респіраторної медицини 

з дослідницькими інтересами в 

галузі бронхоектазів, інтерстиціальних захворювань легень та 

хронічного легеневого аспергільозу. Доктор Мунтяну є 

активним членом Європейського респіраторного товариства 

та входить до складу керівних комітетів Молдавського 

товариства пневмології VIAREMO та CPAnet. З 2018 року 

вона представляє Молдову як національний делегат ERS. Її 

робота відображає тверду прихильність до поліпшення 

здоров'я органів дихання через дослідження та клінічну 

практику. 

 

 

 

 

 Сіван Перл 
старший пульмонолог у відділенні 

легеневої терапії Медичного центру 

Шаміра в Беер-Яакові, Ізраїль. Вона 

має великий досвід лікування 

пацієнтів з різними респіраторними 

захворюваннями, в тому числі зі 

злоякісними пухлинами легень, хоча 

її клінічна діяльність зосереджена на 

туберкульозі. Вона є керівником 

туберкульозної клініки в Реховоті, Ізраїль, і очолює 

Департамент туберкульозу в Міністерстві охорони здоров'я 

Ізраїлю. Як відданий член виконавчого комітету Ізраїльського 

товариства туберкульозу та мікобактеріальних захворювань, 

вона робить активний внесок у поглиблення розуміння та 

лікування туберкульозу. 

 

 

 

 

 

 Франческа Салуццо 
лікар, що спеціалізується на 

мікробіології та вірусології, має ступінь 

магістра з міжнародної охорони 

здоров'я. В даний час вона працює в 

Науковому інституті IRCCS San 

Raffaele та Університеті Vita Salute 

San Raffaele в Мілані, Італія. Її 

дослідження зосереджені на валідації 

та впровадженні нових діагностичних інструментів та 

концепцій для лікарсько-стійкого туберкульозу та 

респіраторних інфекційних захворювань, що базуються на 

пацієнтцентричному підході. У керівному комітеті 

Європейської дослідницької групи з туберкульозу (TBnet; 

www.tbnet.eu) вона відповідає за мікробіологію та є членом 

Наукового комітету StopTB Італія.  



Знайомтеся з викладачами 
 

 

Алан Страссбург 
клінічний спеціаліст у галузі 

внутрішньої медицини, респіраторної 

медицини та алергології. Має велику 

приватну клініку з січня 2014 року і 

щорічно проводить близько 10 000 

консультацій між лікарями та 

пацієнтами. Він є експертом з 

тестування функції легень та має 

багаторічний досвід клінічного 

викладання студентам та резидентам у галузі респіраторної 

медицини. Він є багаторічним членом професорсько-

викладацького складу Зимової академії пульмонології. 

 

 

 

 

 

Володимир Ткаченко 

доцент кафедри хірургії, медичний 

директор Університетської клініки 

Національного технічного університету 

"Харківський політехнічний інститут", 

Харків, Україна. Експерт з торакальної 

хірургії, включаючи малоінвазивні 

втручання та лікування травматичних 

ушкоджень. Як провідний клінічний 

науковець в галузі торакальної хірургії в Україні, прагне до 

безперервної медичної освіти та тісної співпраці з 

вітчизняними, в тому числі членами Національної академії 

наук України, та зарубіжними фахівцями. 
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